2013 /2012 4B} (g il Salgd Juil anlBY) an gall (jlaial)

“aal g K.cl.uw)ﬂ adlad) Slaly ) dale ravaa
( Aaii20) Al g Lase Al 1Y) il Jlaall
(03) 2 - 5/4-4/5—0,61-0,6 =¥ A SV e dael s i (1
(¢3) (400 - 325,2 )+425 = 74,8+425 =499,8  :aisaa (2

(03) (7/6+3/4)%(8/6-5/4)= 46/24 x 2/24=23/144 L\« sl (3
(03) 344 x 23,4 =8039,8 ‘al s o (4
(04d) 218 A danll da suzaall LAl canal (5

i 36Kkm/h a8 ddasgie Aoy 108Km  Adlie dal 50 (S) ) L adady Sl sl sAlLl (6

(04) el 3
(hii9) iy dadd) 1 AGN e 1 Jlaall
(03) Alisall 5 5 lansall Jlexinly 4a 52 100 Lembd ( AOB ) Zasl 0 (7
(03) Acmss AB alaall by ¢ A B Cpflall (s 5luia ( ABC ) il (8
©3) (12%8) —( 4%4)=80 (A e Jiallh daljall pal) Lelall dalise ALl (9
(4hii11) S Ball g (bRl ¢ EIEL i 1) Sl

A gl

(02) 2698,35dm+488m=515,4835 dam (10
(v2) 15cg — 0,65dg = 85mg (11
(02) 24ha=0,24 Km? (12
(02) 7,84dm3= 0,0784 hl (13

(03) LA el Jah el gl ) Al (14

720hI=72m?3. 72 1 (12 x 8 )=0,75m



Nty

3 8)l59

98 < Hg dsyy ”3__.,_.9.-_.!. S-SR '

2 3 salg &

4

PSS [ JPYY PR -

L_3% 4 L H (]

2013 / 2012 Aaiy) (g pal) Balgd Juil anlBy) aa gall Gladia¥)

Ciaal g A Luas i 31 CiSRY)

il ) sala

( 4kiiz ) Al g dgase a1 gY) i 1) Jlaeall
(03) 5/4-0,61-4/5-2- 0,6 a8V Ge il slael) (s, (1
(03) (400 - 325,2 )+425 = yaily e (2
(03) (7/6 +3/4) % (8/6-5/4) = ol Lo ol (3
(03) 344 x 23,4 = ‘s o (4
(vd) 1080 : 4,5 A danill Lo gl o Sl Gl (5

1a )8 Alass e Ao juus ¢ 108KM Adlosa Al o ) b oty 1 50al) (o0 Le ALl (6
(04) ¢ 36 Km/h
(hii9) iy dadd) 1 AGN e 1 Jlaall

(03) ALl 5 ansal) Jlaxialy Aa 53 100 e ( AOB) sl 3l (i (7
(03) Aem s AB alall s ¢ A L) (5 sluia (ABC ) il il (8

(Sl Ao ye Aad ) Lgem )l Jans 555, 8mlgaia e 5 12m Led shae Sl Aldaione 42 AL (9

(©03) c oAl el AT 5al Syl dslisdll cual4m alall (il
(4hii]] ) Joeiall g Bl s EEN s ) Jlanall
A S gl il
(v2) 2698,35dmM+488m=...........cocruenn. dam (10
(02) 15cg — 0,65dg =...cvevvvevennee mg (11
(v2) 24ha=.............. Km? (12
(02) 7,84dM3= e hi (13

L@ugw\waﬂé@é&)ﬁi_l,ZOm 4c\di ) 9 8m 4uia e 12md)§=@)@_\a :QJL»A\(14

(03)

el Jal sl glds ) cauald 720




